Stanovy Potápěčského Klubu Octopus

Status sdružení: Potápěčský Klub Octopus (dále jen PK Octopus) je registrován u Svazu českých potápěčů (dále jen SČP) pod číslem C/207 a je právnickou osobou. SČP je občanským sdružením ve smyslu zákona 83/90 sbírky o sdružování občanů a je právním nástupcem Svazu potápěčů Čech, který byl součástí Svazu potápěčů  České republiky registrovaného 10.5.1990 Ministerstvem vnitra České republiky pod číslem jednacím VSP/1-46/90-R. Potápěčský klub je základní jednotkou Svazu českých potápěčů. Výkonným orgánem sdružení je výbor.

Sídlo sdružení: Je stanovena kontaktní adresa na předsedu PK Octopus a tím je Jaroslav Nouza, Masarykova 822, Kolín II, 280 02.

Zaměření sdružení: PK Octopus je sdružení lidí zabývajících se sportovními a s tím souvisejícími činnostmi, včetně kulturních a osvětových, s nosnou činností zaměřenou na sportovní a technické potápění. Veškerá činnost vychází z platných zákonů České republiky a bezpečnostních směrnic SČP.

Cíl činnosti: Cílem činnosti klubu je zajistit a vytvářet podmínky pro výkon a rozvoj činností jednotlivých členů, prostřednictvím odborných pracovníků, materiálního zázemí a partnerských vztahů s dalšími organizacemi ( např. ČČK, ČČK VZS, Hasičů ČR, apod.).

Vznik a zánik členství v klubu: Členem klubu se může stát každý zájemce, který dosáhl 15 let (u členů mladších 18 let je nutný souhlas zákonného zástupce) a který plní níže uvedené členské povinnosti.

1) Vyplní přihlášku, zaplatí členské příspěvky a řádně je platí i během členství.

2) Zúčastňuje se klubové činnosti.

3) Hlásí pověřenému členu výboru vedoucímu  evidenci změny osobních údajů.

4) Dodržuje výcvikové a bezpečnostní směrnice a stanovy SČP a PK Octopus.

5) Má-li zapůjčený materiál, vrací ho v pořádku, čistý a v dohodnutém termínu pověřené osobě.

6) Plní brigádní činnost ve stanoveném rozsahu.

7) Dle svých možností zajišťuje a podporuje činnost a rozvoj klubu.

Členství v klubu zaniká:

1) Nejsou-li členské příspěvky řádně a v termínu placeny.

2) Hrubým porušením stanov SČP a PK Octopus.

3) Vědomým porušením zákonů ČR.

4) Opakovaným neplněním členských povinností.

O vzniku a zániku členství rozhoduje výbor na základě stanov SČP a PK Octopus.

Členské příspěvky: Členské příspěvky musí být uhrazeny do konce měsíce února. 

Výše členských příspěvků je stanovena takto: 

Nový člen hradí 1500,- Kč jednorázový vstupní poplatek. V něm je obsažen svazový příspěvek, náhrada brigádní činnosti na kalendářní rok vstupu, roční klubový příspěvek a vstupní poplatek. 

Stávající člen platí 600,- Kč (150,- Kč příspěvek na SČP a 450,- Kč jako klubový příspěvek). 

Členové starší 60 let, kteří jsou členy v klubu minimálně 5 let hradí pouze 150,- Kč příspěvek na SČP. Klubový příspěvek 450,- Kč nehradí, mají čestné členství v PK Octopus.

V odůvodněných případech (dlouhodobá služební cesta,…)může výbor odsouhlasit prominutí placení příspěvků na stanovenou dobu, aniž by automaticky zaniklo členství.

Dostane-li se člen do finančních potíží, může požádat výbor PK Octopus o odklad placení příspěvků maximálně po dobu dvou let.


Pracovní povinnosti členů: Členové klubu mají stanovenou pracovní povinnost ve výši 10 hodin ročně ve prospěch klubu. Tuto povinnost je možné odpracovat na akcích klubu, nebo na akcích, na nichž klub participuje. Pracovní povinnost je možné nahradit darováním materiálu potřebného pro činnost klubu, nebo finančně, přepočítané na stanovenou částku. Hodnota jedné hodiny je stanovena na 50 Kč. Členové, kteří brigádní činnost nesplní, platí poměrnou část neodpracovaných hodin současně s ročními klubovými příspěvky. Členové výboru mají tuto záležitost zlikvidovanou výkonem funkce.


Členské a výroční schůze: Jsou svolávány výborem dle písemného seznamu členů vhodným způsobem nejméně jeden týden předem. Členové, kteří nejsou takto s konáním členské schůze seznámeni jsou vyrozuměni písemně minimálně tři dny předem. Usnášeníschopná je schůze při nadpoloviční účasti členů s hlasem rozhodujícím. Nesejde-li se požadovaná většina pro konání řádné členské schůze, je za 30 min po plánovaném zahájení svolána mimořádná členská schůze, která je usnášeníschopná vždy. Rozhodující hlas má člen starší 18 let a je-li členem klubu aspoň dva roky, nebo jde-li o člena, který přestoupil z jiného klubu a má kvalifikaci aspoň P1 a je členem klubu aspoň jeden rok. Do té doby má pouze hlas poradní. Výjimkou je člen výboru, ten má rozhodující hlas od data zvolení do výboru.

Výroční schůze je uspořádána nejpozději do konce měsíce února.

Výborem pověřená osoba dělá zápisy ze schůzí a akcí klubu.

Složení výboru PK Octopus: Výbor se skládá z předsedy, pokladníka, jednatele, zakládajících členů a je nejvyšším orgánem sdružení. Funkční období členů předsednictva je jeden rok. Zakládající členové jsou ve výboru doživotně. Dojde-li při hlasování výboru k rovnosti hlasů, omezují se rozhodující práva na předsedu a zakládající členy. Při opětovné rovnosti hlasů mají zakládající členové 2 hlasy. Členové výboru jsou voleni na výroční schůzi PK.


Zásady půjčování klubového materiálu: Materiál lze zapůjčit zájemci-členu klubu za těchto podmínek:

1) Je držitelem aspoň P1.

2) Není držitelem P1, ale zapůjčený materiál použije za dohledu zkušenějšího člena PK Octopus.

Je-li více zájemců o zapůjčení, jsou stanoveny tyto priority:

1) práce pro klub (čištění bazénu, instruktorská práce s přínosem     pro klub, práce na středisku,…)

2) výcvik nových členů

3) klubová akce

4) schválená společná akce

5) soukromá akce

Materiál je uložen u členů výboru, kteří za něj mají hmotnou zodpovědnost a PK Octopus s nimi sepsal smlouvu o hm. odpovědnosti, udržují ho ve funkčním stavu, půjčují ho ostatním členům klubu dle zásad půjčování a vedou o tom písemnou evidenci, kontrolují ho po vrácení, zajišťují atesty na tlakové láhve.

Atesty PK Octopus na základě účtů proplatí.

Materiál je půjčován zdarma na jeden týden, delší dobu musí odsouhlasit výbor. Musí být vrácen suchý a ošetřený dle návodu k údržbě, nebo dle obecných zásad. Případné poškození materiálu musí být před vrácením odstraněno na náklady toho, kdo si materiál zapůjčil. Ztráta, nebo neopravitelné zničení materiálu musí být nahrazeno finančně do dvou měsíců, nebo může být nahrazen materiálem jiným, ne však horším.


Hospodaření klubu: Řídí se platnými zákony a normami. Výdaje schvaluje výbor. Zprávu o činnosti schvaluje výroční schůze. Účet pro bankovní styk klubu zřizuje pokladník, podpisová práva mají předseda, jednatel a pokladník.

Zakládající členové:

Předseda: Jaroslav Nouza

Jednatel:  ing. Petr Prudil

Pokladník: Jiří Mejda

Tyto stanovy vstupují v platnost dne 9.2.2001 a platí do schválení nových stanov.

