Odjezd autobusu je naplánován na 13 h, a vzhledem k tomu, že děti ještě projdou lékařskou prohlídkou přijďte prosím nejpozději v půl jedné. Buzdete mít možnost seznámit se a popovídat s vedoucím vašich dětí.

   

Oblastní spolek ČČK v Kutné Hoře pořádá letní rekondiční tábor pro zdravotně oslabené děti. Tento tábor má za úkol poskytnout 14-ti denní rekreaci zdravotně oslabeným dětem, zpříjemnit jim prázdniny a zlepšit jejich zdravotní stav.

   Maximální počet dětí je 30 !!! Cena pobytu 3 500,- Kč.
  Koná se ve dnech 4.8.2007 - 18.8.2007 v penzionu Pomněnka Velká Úpa v Krkonoších. Ubytování ve 2 až 5-ti lůžkových pokojích.

  K odjezdu bude dítě převzato v sobotu 4.8.2007 na ČČK v Kutné Hoře, Benešova 149(areál mateřských školek suterén), kde bude ještě vyšetřeno lékařem. . Přeprava dětí bude trvat přibližně 1,5 hodiny. Po skončení LRT v sobotu 18.8.2006 bude příjezd dětí opět na parkoviště OÚ. Přesné časy upřesníme po domluvě s majitelem penzionu.

  Letní rekondiční tábor je pořádán pouze pro děti s alergickým a chronickým respiračním onemocněním vč. astma ve věku 7 - 15 let. Výběr provádějí dětští lékaři poraden pro tato onemocnění.

  Závaznou přihlášku spolu s vyjádřením alergologa zašlete nejpozději do 30.6.2007 na uvedenou adresu. Přihláška je závazná, nebude-li neúčast v čas a řádně omluvena (lékařské potvrzení), nebudeme celý poplatek vracet.

  Prohlášení rodičů o bezinfekčnosti a kartičku zdravotní pojišťovny dítěte předáte při odjezdu na LRT.

